

## PROCES - VERBAL

### Încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, convocată în data de 04 mai 2023, ora 16<sup>30</sup>

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 04 mai 2023, în ședință extraordinară, fiind convocat în baza dispoziției primarului nr. 547/28.04.2023, completată prin dispoziția primarului nr. 564/04.05.2023.

Ședința extraordinară are loc la sediul Consiliului Local, în sala de ședințe, începând cu orele 16<sup>30</sup> și este publică.

La ședință, din numărul total de 18 consilieri locali, sunt prezenți 11 consilieri. Lipsesc domnii consilieri Moșescu Bogdan-Marian, Lupu Ionuț, Oancă Mircea, Arslan Ozgun, Ismail Feuzi, Vlădescu Luminița și Păun Niculae.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier local Scabatura Adrian-Denis.

Participă: domnișoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania.

Sunt invitați: doamna Prună Elena-Daniela – șef serviciu APL, doamna Ceaușu Ionela-consilier R.C.L.M.P.A., doamna Popa Feza-consilier R.C.L.M.P.A..

DI președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 11 voturi „pentru”.

Ordinea de zi cuprinde:

#### I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. **Proiectul de hotărâre nr. 78** privind mandatarea Primarului municipiului Medgidia să îndeplinească toate formalitățile necesare închirierii unor imobile în vederea desfășurării activității aparatului de specialitate al primarului municipiului Medgidia, județul Constanța

*Initiator: Primar, Valentin Vrabie*

1. **Proiectul de hotărâre nr. 79** privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al municipiului Medgidia, al domnului RADU SORIN-ELVIS

*Initiator: Primar, Valentin Vrabie*

1. **Proiectul de hotărâre nr. 80** privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Medgidia, județul Constanța și Poliției Locale Medgidia

*Initiator: Primar, Valentin Vrabie*

1. **Proiectul de hotărâre nr. 81** privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI REȚEA DE CANALIZARE ÎN MUNICIPIUL MEDGIDIA, JUDEȚUL CONSTANȚA”

*Initiator: Primar, Valentin Vrabie*

1. **Proiectul de hotărâre nr. 82** privind constituirea dreptului de uz și servitute, cu titlu gratuit, în favoarea ROMCIM S.A

*Initiator: Primar, Valentin Vrabie*

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 78/28.04.2023**) privind mandatarea Primarului municipiului Medgidia să îndeplinească toate formalitățile necesare închirierii unor imobile în vederea desfășurării activității aparatului de specialitate al primarului municipiului Medgidia, județul Constanța.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 78** de pe ordinea de zi care se votează cu 11 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 79/28.04.2023**) privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al municipiului Medgidia, al domnului RADU SORIN-ELVIS.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 79** de pe ordinea de zi care se votează cu 11 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 80/03.05.2023**) privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Medgidia, județul Constanța și Poliției Locale Medgidia.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 80** de pe ordinea de zi care se votează cu 11 voturi “pentru”.

Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 81/03.05.2023**) privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiție „EXTINDERE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI REȚEA DE CANALIZARE ÎN MUNICIPIUL MEDGIDIA, JUDEȚUL CONSTANȚA”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 81** de pe ordinea de zi care se votează cu 11 voturi “pentru”.

Sosește la ședință doamna consilier local Vlădescu Luminița. Prezența la ședință este de 12 consilieri locali.

Se trece la punctul nr. 5 de pe ordinea de zi (**proiectul de hotărâre nr. 82/04.05.2023**) privind constituirea dreptului de uz și servitute, cu titlu gratuit, în favoarea ROMCIM S.A..

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 82** de pe ordinea de zi care se votează cu 12 voturi “pentru”.

Președintele de ședință desemnat domnul consilier local Scabatura Adrian-Denis declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 04.05.2023.

**Președinte de ședință,  
Scabatura Adrian Denis**

**Secretar General Municipiul Medgidia,  
Melania Solomon**

Redactat,  
Consilier, Ceașu Ionela  
Compartimentul Relația cu Consiliul Local și Monitorizarea Procedurilor Administrative